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Oslo, mandag 25. februar 2008


Appell 8. mars 2008

 Kvinner og barn på flukt har rett til beskyttelse 

I år er det 100 år siden 8. mars blei markert for første gang. 8. mars blei reist som en  markeringsdag for kvinner med det mål å styrke kvinners rettigheter. Nå i dag, som den gang da – er det fortsatt nødvendig å føre denne kampen.

I fjor høst og i vinter har det vært en lang rekke oppslag i norske medier, som beskriver tilfeller hvor asylpolitikken til de grader har slått feil.

Disse tilfellene handler for det meste om kvinner og barn, som skal sendes hjem til land hvor de ikke har noen fremtid og i verste fall er forfulgt eller risikerer drap. 

Vi er samlet her i dag fordi vi SER hva som skjer. Vi ser at utlendingsmyndighetene konsekvent unnlater å ta hensyn til menneskerettighetene og barnekonvensjonen i sin behandling av asylsaker. 

FNs Barnekonvensjon, som er inkorporert i norsk lovverk, slår klart fast at barnets beste alltid skal være et grunnleggende hensyn for enhver avgjørelse som berører barnet.

Menneskerettighetene sier at alle mennesker har krav på beskyttelse mot forfølgelse. Det er det også mange som får i Norge. Men norske utlendingsmyndigheter klarer konsekvent å avslå opphold for den svakeste gruppen av dem alle, enslige kvinner fra Iran og andre land som praktiserer Sharialovgivning.

Kjønnsbasert forfølgelse er et begrep som brukes i menneskerettighetene. Det handler om at kvinner på flukt sjelden flykter på samme grunnlag som menn. De flykter ofte fra daglige voldtekter i et samfunn som ikke ivaretar kvinners rettigheter, voldtekt av offentlige tjenestemenn og lignende. Slike overgrep overlater sjelden arr eller andre «bevis» på kroppen, men er fortsatt like reelle.

Dessverre har ikke norske myndigheter ennå skjønt hva kjønnsbasert forfølgelse handler om. Kvinner som kommer til Norge blir fra dag en behandlet som løgnere som prøver å svindle seg til opphold. Det er det siste de trenger når de skal fortelle om traumer som har satt dype spor

I dag er nærmere 40 millioner mennesker på flukt, og mange av dem er jenter og kvinner. Forfulgte kvinner  er en svært utsatt gruppe, men får fortsatt i liten grad  beskyttelse i Norge.

Et verdig liv for kvinner?

SOS Rasisme har i mange år stilt følgende krav:

Det må bli slutt på:

– at jenter vokser opp uten selvstendige rettigheter

– at kvinner og jenter er mannens og storfamiliens eiendom og underlagt deres herredømme og straffemetoder

– at jenter og kvinner selges og brukes som slaver og sexleker, også i Norge

– at jenter tvinges inn i ekteskap

– at jenter og kvinner utsettes for vold og voldtekt, uten å ha noen til å forsvare seg, uten å ha rett til å forsvare seg, og uten å ha rett til å bryte båndene.

Kvinner som flykter fra slike forhold, og søker beskyttelse i Norge, må møtes med respekt og ydmykhet. De  har en selvfølgelig rett til beskyttelse og rehabilitering, og må møtes og intervjues av personer som er kvalifiserte til å behandle traumatiserte kvinner. De har rett til å oppleve et verdig liv.

Norge bør samtidig gjøre en internasjonal innsats for:

–       å reise jentenes og kvinnenes verdighet, og

–       å kriminalisere overgrepene, også der staten er medvirkende kraft

Norge har internasjonale forpliktelse til å ivareta kvinners rettigheter og  regjeringen lovte i Soria Moria erklæringen mye godt om bedre vilkår for asylsøkere. Soria Moria-erklæring har sagt at de skal sørge for samsvar mellom FNs barnekonvensjon og utlendingforvaltningen. Man trenger ikke å være samfunnsviter for å se at det ikke har skjedd enda. Behandlingen av kvinner fra Iran er bare ett av mange eksempler på at Norge enda ikke har tatt kjønnsbasert forfølgelse på alvor. 

Det er arbeids og inkluderingsministeren Bjarne Håkon Hansen som sitter med kortene i disse sakene. Med seg på laget har han sin egen regjeringserklæring, regjeringen og stortingsflertallet.

Det er en tid for alt, og nå er tiden for handling kommet. Bjarne Håkon Hansen og Regjeringen må sørge for å kvalitetsikre asylpraksisen i Norge en gang for alle. Regjeringen må holde det de har lovet.

SOS Rasisme er Norges eneste demokratiske medlemsorganisasjon som bruker alle krefter i kampen mot rasisme og nazisme. Vi har over 45 000 medlemmer og 100 lokallag over hele landet.
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