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Lilleby, HHHH, H. april jjjj
Pressemelding fra Lillevik SOS Rasisme:

Nei til EU - Riv Festning Europa

I en tid da nær 40 millioner mennesker er på flukt fra krig, forfølgelse og naturkatastrofer bygger EU en mur for å beskytte seg mot de ubehagelige resultatene av miljøødeleggelser, fattigdom og krig: Mennesker på flukt. SOS Rasisme vil rive denne muren.

Et lukket Europa

- EU har i mange år jobbet for å bygge så høye og effektive ”murer” som mulig. Murene består av lover og avtaler mellom EU-landene, personregistre, politisamarbeid, grensekontroller og fysiske murer med piggtråd og væpnede vakter. Disse murene skal ikke beskytte Europas befolkning mot fiendtlige makter, kriminelle eller terrorister. Murene skal sørge for at flyktninger og asylsøkere fra fattige land aldri når drømmen om et liv i det ”frie vesten”, sier leder i Lillevik SOS Rasisme, Nina Holmen. 

Sosial dumping

- Siden EU-utvidelsen i 2004 har Norge gjennom EØS-avtalen fått fri tilgang på billig arbeidskraft fra de nye østeuropeiske medlemslandene. Den absolutte majoriteten av disse arbeidsinnvandrere har måttet jobbe for  langt under norsk lønn og levd under usikre og uverdige forhold. SOS Rasisme mener dette er rasisme satt i system, sier Nina Holmen. 

Nei til en menneskefiendtlige asylpolitikk

I dagens Norge har vi en mulighet til å påvirke vår egen flyktningpolitikk i riktig retning. Innenfor EU mister vi denne muligheten. Det hjelper fint lite å arrangere store demonstrasjoner utenfor Stortinget, hvis avgjørelsene blir tatt i Brussel. Da er vi bare en murstein i festningen, sier Nina Holmen. 

- Vi vil markere dagen med å delta i 1. mai-toget som går fra Rådhuset kl 12.00. Parolen vår er "Kamp mot all rasisme - Nei til EU!"  sier Nina Holmen.

'

- 1. mai arrangerer vi frokost fra kl 10.00 på Allhuset i Kongegata.  Alle er hjertelig velkommen! sier Nina Holmen.

Kamp mot all rasisme - Nei til EU!

For flere kommentarer, kontakt Nina Holmen på 55 55 55 55 eller 999 99 999.
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