Vedlegg nr. 2: Eksempel på søknadsbrev til kommunen 
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Lillevik, Fredag 1. september 2006


Lillevik Kommune v/ Kulturkontoret

Rådhuset

0005 Lillevik

Søknad

Viser til vedlagte budsjett for Krystallnattamarkeringen.

Lillevik SOS Rasisme vil med dette søke om en bevilgning på kr. 13 000,- til gjennomføring av årets Krystallnattamarkering, jf. budsjettet post 4.1 (Støtte).

Krystallnatta 9. november 1938 er tradisjonelt sett på som den symbolske starten på nazistenes utryddelse av anslagsvis 6 millioner jøder, også kjent som Holocaust, under andre verdenskrig. 

I dag er Krystallnatta en kjent og viktig markeringsdag i hele Norge og Europa mot nazisme og rasisme under parolen ”Vi skal aldri glemme!”

I Norge er Krystallnatta i dag den tredje største politiske markeringsdagen, etter 1. mai og 8. mars. 

Lillevik SOS Rasisme, som i dag har 280 medlemmer, hvorav 25 aktive, vil i år være hovedarrangør av arrangementet. Årets arrangement er planlagt gjennomført som et fakkeltog, med en kulturkafé etter toget. På denne kulturkaféen vil det både bli underholdning fra flere lokale kunstnere, og debatt mellom politikere fra forskjellige partier i kommunestyret. 

Krystallnattamarkeringene er et viktige initiativ for å bekjempe rasistisk og nazistisk organisering i nærmiljøet – slagordet for markeringa er som sagt ”Vi skal aldri glemme!” 

Vi håper derfor på positivt svar fra Lillevik kommune på vår søknad. Vårt kontonummer er 7874 00 12345, og en bevilgning kan utbetales dit. 

For mer informasjon eller annet, ta gjerne kontakt med Peder Ås på telefon: 848 99 909, eller på e-post: peder.antirasist@hotmail.com, eller: lillevik@sos-rasisme.no

Med antirasistisk hilsen

Peder Ås

Leder, Lillevik SOS Rasisme

Vedlegg:

· Budsjett for krystallnattamarkering

Kopi til:

· Post ut

SOS Rasisme er Norges eneste landsdekkende, demokratiske medlemsorganisasjon som bare jobber mot rasisme . Vi har over 40 000 medlemmer og over 240 lokallag over hele landet.
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