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Lilleby, 20. januar 2010

Pressemelding fra Lillevik SOS Rasisme:

Åtte år etter - 100 bål for Benjamin

26. januar 2001 ble Benjamin Hermansen ble drept av nazister på Holmlia. 27. januar er den internasjonale Holocaustdagen.

Lillevik SOS Rasisme vil minnes Benjamin denne dagen, samtidig vil vi mobilisere til kamp mot den nazistiske aktiviteten i Norge.

Nazismen er ikke død 
Syv år etter at Kvisler og Jahr ble dømt for drapet på Benjamin er de norske nazistene fortsatt aktive. Nazistene oppsøker skoler og fritidsklubber for å rekruttere ungdom og de sprer frykt og hat med nazistisk propaganda. 

Et nazistisk miljø begynner gjerne som en voldelig gjeng der rasistiske holdninger har slått rot

- SOS Rasisme er skuffet over manglende initiativ fra myndigheter og politikere, sier leder i Lillevik SOS Rasisme, Nina Holmen. 

- Privatpersoner og lokale antirasister kan ikke bære hele byrden med å holde kommunene fri for nazisme.


Forbud mot nazisme

Benjamin ble drept som en følge av at den naziske gruppa Boot Boys drev organisering. Uten et organisert miljø som lærer ungdom opp i vold og hat ville historien vært en annen.

SOS Rasisme krever et klart forbud mot nazistisk organisering for å hindre at flere mennesker blir ofre for nazismens terror. I Norge er dette et krav SOS Rasisme har stilt i årevis, men også FN har kritisert regjeringa for å tillate nazistisk organisering.

- Vi vil markere dagen med å tenne et bål på plassen foran Rådhuset kl 19.00. Det vil bli appell fra ordfører Ali Nordmann og fra Lillevik SOS Rasisme. Det vil også være visesang. Vi vil vise at vi ikke har glemt ofrene for nazismen, og at vi fortsetter kampen mot nazismen og rasismen! sier Nina Holmen.

- Vi arrangerer antirasistisk konsert på Lillevik Kulturhus tirsdag 27. januar kl 20.00. Der vil det også bli gjøglekonkurranse mot rasisme. Vi oppfordrer alle til å møte opp og vise at de ikke har glemt Benjamin! sier Nina Holmen.

Vi glemmer ikke Benjamin – Aldri mer nazisme!

For flere kommentarer, kontakt Nina Holmen på 55 55 55 55 eller 999 99 999.
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v/ Nina Holmen
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